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Köln, 18.03.2020


Liebe Eltern der IOGS-Kretzerstraße,

[bookmark: _GoBack]nun ist es soweit: Unsere Schule ist für fast alle Kinder geschlossen - die genehmigte außerordentliche Betreuung ausgenommen - und das Lernen wird in den häuslichen Bereich verlagert.

Alle Kinder haben ihre Lernzeitpläne und die dazu passenden Materialien im Ranzen, hierzu haben Sie bereits die Informationen der Klassenleitungen erhalten.

Für den Fachunterricht hat unser Team für die Kinder weitere Materialien zusammengestellt, die Sie zusammen mit den entsprechenden Anleitungen für die Kinder oder für Sie im Anhang finden.

Folgende Richtwerte zur Arbeitszeit können Sie für die tägliche Arbeit Ihrer Kinder ungefähr zu Grunde legen:
Stufe 1 und 2: 45 Minuten Deutsch und Mathe zusammen (Lernzeitpläne und jahrgangsbezogenen Aufgabenstellungen) plus 30 Minuten weitere Aufgaben (Englisch, SU, Kunst, Musik, Sport, Religion)
Stufe 3 und 4: je 45 Minuten Deutsch und Mathe (Lernzeitpläne und jahrgangsbezogenen Aufgabenstellungen) plus 30 Minuten weitere Aufgaben (Englisch, SU, Kunst, Musik, Sport, Religion)

Dies sind nur Richtwerte. Die Materialien sind Angebote unseres Teams, es ist nicht das Ziel, dass alle Kinder alles bis nach den Osterferien bearbeitet haben. 
Wir sind sicher, dass Sie als Expert*innen für die häusliche Situation Ihrer Kinder und die Kinder als Expert*innen für ihr eigenes Lernen passende Wege für das Lernen zu Hause finden werden.
Sollten Sie dennoch Fragen dazu haben, senden Sie diese gerne Ihren Klassenteams zu. 

Fachliche oder individuelle Fragen werden diese Ihnen selbst beantworten, zu Fragen, die häufig vorkommen, erstellen wir auf der Homepage eine FAQ- Seite für Elternfragen. Dort können Sie dann eventuell schon gleich die Antworten auf Ihre Fragen finden.

Da unser Team sowohl im Homeoffice als auch in der Schule eingesetzt ist, können die zugesandten Fragen nicht unbedingt am gleichen Tag, aber auf jeden Fall zweimal wöchentlich beantwortet werden. 





Den größten Teil der Arbeitsaufgaben erhalten Sie per Email innerhalb der nächsten 2 ½ Wochen über die Klassenleitungen, wir bereiten aber auch gerade die Nutzung der Homepage
für allgemeine Unterrichtsinhalte wie z.B. Basteltipps, Präsentation von Arbeitsergebnissen der Kinder und einer Sammlung der häufigsten Elternfragen plus Antworten (FAQ) vor. Dieses Angebot wird spätestens ab Montag, den 23.03., zu nutzen sein, sehen Sie aber gerne schon vorher nach.

Für die Homepage bitten wir Ihre Kinder und Sie den Klassenteams Fotos von den zu Hause gefertigten Arbeitsergebnissen z.B. im Bereich Kunst, aber vielleicht auch von Arbeiten im Garten o.ä. zuzuschicken, so dass wir diese dann für alle sichtbar auf der Homepage präsentieren und die Kinder sehen können, was die anderen Kinder der Schule zu Hause gemacht haben

Weiterhin sind einige Aufgaben so gestellt, dass die Kinder per Email miteinander in den Austausch kommen. Damit soll für die Kinder unserer Schule die Möglichkeit geschaffen werden sich weiterhin als Teil der Klassen- und Schulgemeinschaft erleben zu können.

Wir wünschen Ihnen in diesen herausfordernden und ganz besonderen Zeiten vor allem gute Gesundheit, Humor, Geduld, Gelassenheit und Zuversicht.

Vielen Dank für Ihre Unterstützung und herzliche Grüße 

Anke Betz, Schulleiterin
Dorothee Maas-Hitzke, Konrektorin 
Andre´ Marques dos Santos, OGS-Leiter
und das Team der IOGS Kretzerstraße







image1.png
~\ Inklusive
Offene
k Ganztags

. / Schule

KretzerstraBe





